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回答：５年生 22件（47.8％）、６年生 24件（52.2％） 

 
回答：運動部活動（陸上・卓球・水泳など）に参加したい 14件（30.4％）、文化部（音

楽・美術など）に参加したい ３件（6.5％）、運動部と文化部の両方に参加したい ９件

（19.6％）、学校以外のクラブ（硬式野球・サッカーなど）に参加したい ７件（15.

2％）、悩んでいる・わからない 11件（23.9％）、特に理由はないが参加しない ２件

（4.3％） 
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回答：大会・コンクールで良い成績をおさめたい ４件（15.4％）、チームワーク・協調

性・共感を味わいたい ０件（０％）、体力・技術を向上させたい 14件（53.8％）、友

達と楽しく活動したい 6件（23.1％）、部活動以外にやりたいことがない ０件

（０％）、学校以外にスポーツや文化の活動を行う場所・施設がない ０件（０％）、特に

目的はない ２件（7.7％） 

 

あなたは後期課程になったら休日のクラブ活動（運動クラブ・文化クラブ）に参加したいと

思いますか。 

 
回答：運動クラブ（陸上・卓球・水泳）に参加したい 11件（23.9％）、文化クラブ（音

楽）に参加したい ２件（4.3％）、運動クラブと文化クラブの両方に参加したい ３件

（6.5％）、学校以外のクラブ（硬式野球・サッカーなど）に参加したい ７件（15.

2％）、悩んでいる・わからない 18件（39.1％）、特に理由はないが参加しない ５件

（10.9％） 

 
回答：大会・コンクールで良い成績をおさめたい ３件（18.8％）、チームワーク・協調

性・共感を味わいたい １件（6.3％）、体力・技術を向上させたい ５件（31.3％）、友

達と楽しく活動したい 6件（37.5％）、特に目的はない １件（6.3％） 
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回答：軟式野球 ７件（15.2％）、柔道 １件（2.2％）、サッカー（またはフットサル） 

13件（28.3％）、バレーボール ３件（6.5％）、バドミントン 17件（37％）、ダンス 

10件（21.7％）、書道 ４件（8.7％）、茶道・華道 ６件（13％）、プログラミング・

ロボット １１件（23.9％）、eスポーツ １０件（21.7％）、その他 8件（17.4％） 

 

※回答割合については、小数点第二位以下を四捨五入していることや、複数回答可としてい

る都合から、合計が100％にならないものがあります。 


